

2020-07-26 Они готовили мир глобальной зависимости от корпораций ещё 45 лет назад.

В фильме знаменитого режиссёра Сидни Люмета "Телесеть", вышедшем в 1976 году, есть монолог ТВ-магната, в котором очень красноречиво изложено видение будущего капитализма. Из золотого фонда синемарксизма: "Нет никаких наций, нет никаких народов. Нет русских, нет арабов. Нет стран третьего мира. Нет Запада. Есть одна глобальная система систем. Одно огромное и неделимое, взаимосвязанное, взаимодействующее, многовариантное, многонациональное владение долларов. Нефтидолларов, электродолларов, мультидолларов. Рейхсмарок, рин, рублей, фунтов и шекелей. Международная валютная система определяет совокупность жизни на этой планете. Таков естественный порядок вещей на сегодняшний день. Нет никакой Америки. Нет никакой демократии. Есть только IBM и ITT, AT&T и Дюпон, Дау, Юнион Карбайд и Эксон. Вот нации сегодняшнего мира. Как вы думаете, что обсуждают russkie на своих госсоветах? Карла Маркса? Они достают таблицы линейного программирования, теории статистических решений, минимаксные решения, и вычисляют возможные прибыли в цене от трансакций и инвестиций - как мы. Мы больше не живем в мире наций и идеологий. Мир - это коллаж корпораций, определяемый исключительно непреложными правилами бизнеса. Мир - это бизнес. Так было со временем, когда человек поднялся из грязи. И наши дети доживут до этого совершенного мира, в котором нет войн и голода, угнетений и жестокости. Одна огромная всемирная холдинговая компания, на общую прибыль которой будут работать все люди, и в которой все люди будут являться держателями акций. Все нужды удовлетворены, все тревоги развеяны, вся скука развлечена".

TK

Синемарксизм